
 

                                                                                                                                                                                                         

Ata da Trigésima Quinta Sessão 

Ordinária do 3º Período Ordinário da 

19ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Oriximiná. 

 

Aos vinte e dois dias do mês de junho do ano dois mil e vinte e dois, no 

Plenário Lucelindo Farias Tavares, da Câmara Municipal de Oriximiná, 

sob a Presidência da vereadora Joseane de Oliveira Seixas, teve lugar 

a Sessão. Feita a chamada verificou-se a presença das vereadoras e 

vereadores: Antônio Odinélio Tavares da Silva Júnior; Marcio Kellen 

Soares Canto, Marta Monteiro Godinho, Ivalter Barbosa Cardoso Filho, 

Mauro Luiz de Oliveira Wanzeler, Francisco Azevedo Pereira, Renan 

Monteiro Guimarães, Rafael Luiz Miléo Viana, Adeilson da Costa Lopes, 

Sebastião Gomes, Arnaldo de Oliveira Gemaque Manoel Lucivaldo 

Siqueira e Ana Cleyde Tavares Batista Filha. Ausente o vereador 

Marcelo Augusto Andrade Sarubbi. Constatando haver número legal à 

hora regimental, assumiu a Presidência a vereadora Joseane de 

Oliveira Seixas, na ausência do titular. Composta a Mesa, a Sra. 

Presidente “Sob a Proteção de Deus e em nome do povo oriximinaense” 

declarou aberta a Sessão, solicitando a 2ª secretaria que procedesse a 

leitura da ata da última sessão realizada na Casa, qual lida submetida a 

discussão e posterior votação, foi aprovada por unanimidade. Ato 

contínuo, a Sra. Presidente solicitou a 1ª secretária que procedesse a 

leitura das matérias agendadas para o expediente da qual constou do 

seguinte:  Projeto de Resolução nº 007/22, que dispõe sobre o Controle 

de acesso, circulação e permanência de pessoas nas dependências da 

Câmara Municipal de Oriximiná; Projeto de Resolução nº 006/22, que 

Institui o Decimo Terceiro Salário aos vereadores do Poder Legislativo 

do Municipio de Oriximiná, em atendimento a Constituição Federal, e dá 

outras providencias. Terminada a leitura do expediente, a Sra. 

Presidente facultou a palavra aos senhores vereadores. Não havendo 

nenhum vereador que desejasse fazer uso da palavra. Fez uso da 

palavra a vereadora Josy Seixas, após ter sido substituída na 

presidência pela 1ª secretária, inicialmente deu boas-vindas aos 



 

servidores públicos, que se encontravam no recinto da Casa, em 

especial os da limpeza urbana, acrescentou a vereadora que antes do 

início desta sessão se dirigiu aos mesmos, perguntando e eles tinham 

alguma pauta importante a ser tratada nesta sessão eles responderam 

que só vieram assistir. Continuando a vereadora Josy, reportou-se 

sobre a visita do governador Helder Barbalho em Oriximiná, onde veio 

assinar a ordem de serviço da construção do hospital municipal, o que 

será de grande relevância para os oriximinaenses. Falou da importância 

das parcerias em prol do município. Agradeceu o governador Helder 

Barbalho pelos benefícios que trouxe para a nossa região que antes era 

esquecida pelos ex-governadores, como também para o nosso 

município. Agradeceu ainda os deputados Junior Ferrari, Ângelo Ferrari 

e demais deputados, pelas emendas parlamentares que trouxeram para 

Oriximiná em diversas áreas, que serão de suma importância para a 

nossa população. Continuando a nobre vereadora chamou atenção do 

secretário de planejamento, quanto o reenvio da LDO a este Poder, que 

foi devolvida ao executivo para as devidas correções, uma vez que 

existe prazo para que o referido Projeto de Lei seja aprovado. Ainda com 

a palavra a vereadora Josy Seixas, disse que foi constituída neste 

Poder, uma comissão CPI, sobre veículos e máquinas pesadas, que são 

alugadas para o nosso município. Diante o exposto solicitou a 

presidência da Casa, que encaminhe ao Ministério Público e ao Prefeito 

Municipal cópia da Lei nº 9.075, de 05 de abril de 2017, de sua autoria, 

que dispõe sobre a obrigatoriedade de identificação dos veículos da 

Frota Municipal e da outras providencias. Acrescentou a vereadora que 

se for colocada em pratica a referida lei que vai facilitar a identificação 

dos veículos que prestam serviços a administração pública. Não 

havendo mais nenhum vereador que desejasse fazer uso da palavra, a 

Sra. Presidente facultou a palavra aos Líderes Partidárias, que não a 

solicitaram. A seguir a Sra. Presidente interrompeu a sessão para 

cumprimento do Intervalo Regimental de quinze minutos. Dizendo que 

as lideranças partidárias indicaram os seguintes vereadores: Sebastião 

Gomes, Ludugero Junior, Mauro Wanzeler, Quinho Azevedo e Marta 

Godinho, para comporem a 3ª CPI, sobre o Processo Licitatório de 

dispensa nº DISP-015-PMO/21, que gerou o Contrato nº 455/2021-PMO 



 

no valor de R$ - 2.233.769,60 no período de 3 meses de 22/12/21 a 

22/03/22, realizado pela Prefeitura Municipal, na gestão do vice-prefeito 

Argemiro José Bentes Diniz com a empresa PARA OESTE 

TERRAPLANAGEM EIRELI EPP. Solicitou aos membros indicados que 

se reunissem para escolherem entre si o presidente, relator e membros 

da referida CPI. Decorrido o tempo regimental, a Sra. Presidente passou 

a Primeira Parte da Ordem do Dia, solicitando a 1ª Secretária que 

procedesse a leitura das matérias em pauta para discussão e votação, 

lido e submetido em única discussão o Projeto de Resolução nº 006/22, 

que institui o Décimo Terceiro Salário aos vereadores do Poder 

Legislativo do Município de Oriximiná, em atendimento a Constituição 

Federal. Dito Projeto de Resolução, posto em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Esgotadas as matérias em pauta para discussão e 

votação, a Sra. Presidente passou a Segunda Parte da Ordem do Dia, 

facultando a palavra aos senhores vereadores. Não havendo nenhum 

vereador que desejasse fazer uso da palavra, a Sra. Presidente deu 

conhecimento da composição da 3ª CPI, ficando assim constituída: 

Presidente – Antônio Odinélio Tavares da Silva Júnior; Relator Mauro 

Luiz de Oliveira Wanzeler; Membros: Adeilson da Costa Lopes, 

Sebastião Gomes e Francisco Azevedo Pereira. Em seguida a 

vereadora Josy, solicitou aos presidentes das três CPI’S, que divulgasse 

um cronograma das reuniões das referidas comissões, para que os 

demais vereadores e a população em geral possam participar. Em 

seguida agradeceu a presença de todos e “Em nome de Deus”, encerrou 

a Sessão, marcando outra para amanhã no horário regimental. Para 

constar foi lavrada a presente Ata. Eu, 

_______________________________, 2º(a) Secretário (a), subscrevo 

a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada por mim e 

pelos demais membros da Mesa 

 

Presidente 

1º(ª) Secretário (a)                                             2º (ª)Secretário (a)  


